

## A GÉGOL KFT 2017 ÉVI TEVÉKENYSÉGÉNEK ÖSSZEFOGLALÁSA

Készült Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kérésére

Társaság neve	
Éves forgalom	Éves árbevétel
Éves költségvetés	Éves eredmény
Éves költségvetés	Éves eredmény

Tisztelt Képviselő-testület!

1. napirendi pont

Társaságunk, a GÉGOL kft 2017. évben is sikerrel folytatta munkáját, annak ellenére, hogy a kőolaj piaci árváltozások negatívan érintették társaságunkat. A 2017 év folyamán 4099 tonna fáradt olajat dolgoztunk fel, amely kb. 17 %-al meghaladta a 2016-ös évet. Ezzel a mennyiséggel 30 % feletti a fáradtolaj hasznosítási piacon a részarányunk. Jelentősen hozzájárultunk a hazánkban keletkezett veszélyes hulladékok mennyiségének csökkentéséhez, ezzel az ország környezetvédelmi helyzetének javításához.

Az általunk készített termék tavaly is döntő többségében exportra került, főleg Németországba és Ausztriába, illetve Csehországba, Boszniába. Partnereink tavaly is elégedettek voltak az általunk szállított minőséggel és az általunk használt technológiát és az ezzel készült terméket a piacon elérhető legjobbak közé sorolták.

Bár az értékesített mennyiség jelentősen meghaladta a 2016-ös évben eladott mennyiséget, a piaci árak alacsony szintje miatt árbevétele csak szerény mértékben növekedett, de pozitív eredménnyel tudtuk zárni az évet.

Az év folyamán több hatóság részéről (környezetvédelmi, katasztrófavédelmi) elvégzett bejelentett és nem bejelentett helyszíni ellenőrzés is megerősítette, hogy az engedélyben szereplő tevékenységeinket az előírásoknak megfelelően végeztük, környezetszennyezés, havaria, baleset, rendkívüli esemény az üzemben nem volt.

Az év folyamán tartottunk egy kötelezően előírt SKET gyakorlatot, amelyen az illetékes szakhatóságok is részt vettek. A gyakorlat minősítése megfelelt volt.

2017-ben a begyűjtési tevékenységünket bővítettük, 1 db új tehergépkocsit vásároltunk, 1 fő munkavállalót vettünk fel.

A 2018-as évben a fejlesztéseink elsődleges célja a munkakörnyezet javítása, az üzemen belül a zajszint csökkentése, az épületek külső homlokzatának a felújítása.

A tavaly előirányzott fejlesztés, a hídmérleg telepítése megtörtént, ezzel a település közúti terhelése csökkent. Az időjárás melegebbre fordulásával a telephely előtt az aszfaltozás is megvalósul. A hídmérleg melletti területen füvesítést és virágzó bokrok ültetését tervezzük.

A telephelyen az alkalmazotti létszámból 8 fő a településen lakik. Továbbra is az esetleges létszám feltöltést a településről jelentkező munkavállalókból szeretnénk megoldani.

Vállalkozásunk felelősség érez a településen lakó hátrányos helyzetű polgárok iránt, egy családot ruha adománnyal támogattunk, illetve a tavalyi időszakhoz hasonlóan idén is felajánlottunk tűzifa támogatást, amelyet a Népjóléti Bizottság segítségével sikerült a legrászorultabbaknak eljuttatnunk.

A telephely őrktutyája továbbra is futóláncon van, de a hídmérleg beruházással együtt a telephely kerítése is megújításra került, így a délután és esti órákban az eb lánc nélkül, szabadon mozog a telephelyen belül.

A 2017. év gazdálkodása után a településnek fizetett adó kb. 6 millió ft, amely meghaladta a 2016-os évet.

Üdvözlettel: Kajtor László  
ügyvezető

Tokod, 2018.március 12.